

ITEM 1205

SMART BRACELET

SELKOS



Heart Rate
Monitor



Blood Pressure
Monitor



Calories
Counter



Blood Oxygen
Monitor



Music
player



Weather



Bluetooth



Pedometer



Missed
Notifications



Call
Notify



Remote
Shutter



Alarm



Vibration



Time & Date



Anti Lost



App Notify



Sleep
Monitoring



(ES) - Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

Descripción del artículo

A - Sensor

B - Zona de carga

C - Botón central

Especificaciones

Versión Bluetooth 5.2

Pantalla TFT 0.96 pulgadas

Voltaje de carga: 5V DC

Batería de polímero de litio: 90mAh 3.7V

Distancia de funcionamiento: Hasta 10 metros

Tiempo en funcionamiento: 5-7 días

Compatible con iOS 9.0 y Android 5.0 o posterior

Grado de protección: IP64

Funcionamiento:

Sincronizar el reloj con su dispositivo móvil a través de la APP:

- 1.Descargue HryFine desde APP Store (iOS) o Google Playstore (Android). También puede hacerlo desde el código QR que se muestra en la última página.
- 2.Pulse de forma prolongada el botón central para encender el reloj.
- 3.Conecte el Bluetooth y la ubicación de su dispositivo móvil.
- 4.Abra la aplicación instalada (Mantenga el reloj cerca de su dispositivo móvil durante la vinculación)
- 5.Vincule el reloj con su dispositivo siguiendo estos pasos:





6.Una vez sincronizado, podrá configurar el dispositivo con su información personal, así como definir sus metas diarias de entrenamiento.

7.Explore la APP para conocer las distintas funciones.

Notas:

- Para hacer uso de algunas funciones a través de la APP, es necesario registrarse en dicha aplicación.
- Para un correcto funcionamiento de la APP, deberá aceptar los permisos requeridos.
- El funcionamiento de la aplicación puede verse afectado por las actualizaciones de la misma.

Funciones:

Modo Sueño

Esta función monitoriza la actividad durante el sueño e indica la calidad del mismo, basándose en los movimientos que haga durante la noche.

El horario de medición se realiza a partir de las 22:00 horas y podrá ver el resultado en la APP.

Mediciones

Este dispositivo le permite medir la frecuencia cardiaca, la presión arterial, y el porcentaje de oxígeno en sangre.

Pulse el botón central hasta situarse en la pantalla y manténgalo pulsado. El brazalete emitirá un haz de luz verde desde la parte trasera y comenzará la misma.

Nota: La medición también se puede iniciar desde la APP.



Notificaciones y Alarmas

Este dispositivo le permite fijar diversos tipos de notificaciones tales como llamadas entrantes, mensajes y algunas aplicaciones.

Además, podrá activar diversas alarmas tales como despertador y recordatorio de sedentarismo.

Este dispositivo guarda la última notificación



recibida. Para visualizarla, pulse el botón central hasta situarse en la pantalla correspondiente y manténgalo pulsado.

Nota: Una vez visualizada, el mensaje dejará de mostrarse.

Modo Ejercicio

Este dispositivo calcula los pasos, distancia recorrida y las calorías consumidas. Pulse el botón central hasta situarse en la pantalla correspondiente y manténgalo pulsado para acceder.



Nota: Estos datos se reinician todos los días a las 00:00h

Además, el dispositivo cuenta con la función "Sports": que le permite monitorizar actividades deportivas como correr, salto a la comba o abdominales. Para ello, pulse el botón central hasta situarse en la pantalla correspondiente y manténgalo pulsado para acceder. Pulse el botón para desplazarse por las distintas funciones y manténgalo pulsado de nuevo para acceder. En este momento, comenzará el temporizador. Para finalizar, mantenga pulsado el botón central.



A - Correr

B - Saltar a la comba

C - Abdominales

A

B

C

Tiempo

El dispositivo muestra el tiempo y la temperatura mínima/máxima en función de la localización del teléfono móvil.



Música

Esta función le permite Pausar/Reanudar la música de su teléfono móvil así como también retroceder a la pista anterior o pasar a la siguiente canción.



Nota:

Para cambiar la disposición de la pantalla principal del reloj, mantenga pulsado el botón central y el tema se cambiará automáticamente.

Apagar el dispositivo:



Dentro de la opción pulse hasta situarse en  y manténgalo pulsado.

Reiniciar el dispositivo:



Dentro la opción pulse hasta situarse en  y manténgalo pulsado.

Carga:

Utilice para la carga el cable suministrado. Haga coincidir los puntos de conexión de la zona de carga del dispositivo con los del cable cargador y conecte el extremo USB a una toma de corriente adecuada.

Advertencias:

1. No lo exponga a la lluvia o entornos mojados.
2. Evite caídas le puedan generar daños serios.
3. No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
4. Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada ya que posee una batería de litio integrada.
5. Límpielo con un trapo seco.
6. No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
7. No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.

El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje.



Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

Por la presente, Mkto Catal Importaciones S.L. declara que este equipo radioeléctrico es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en: www.makito.es (busque por referencia).

(EN) - We recommend that you carefully read this instruction manual and keep it for future reference.

Item Description:

- A - Sensor
- B - Charging Zone
- C - Central Button

Specifications:

- Bluetooth Version: 5.2
- TFT Screen: 0.96 inches
- Charging Voltage: 5V DC
- Lithium Polymer Battery: 90mAh, 3.7V
- Operating Distance: Up to 10 meters
- Operating Time: 5-7 days
- Compatible with iOS 9.0 and Android 5.0 or later
- Protection Grade: IP64

Operation:

Sync the watch with your mobile device via the APP:

1. Download "HryFine" from the App Store (iOS) or Google Play Store (Android). You can also do this using the QR code on the last page.
2. Press and hold the central button to turn on the watch.
3. Enable Bluetooth and Location on your mobile device.
4. Open the installed app (Keep the watch close to your device during pairing).
5. Pair the watch with your device by following these steps:



6. Once synchronized, you can configure the device with your personal information and set your daily training goals.
7. Explore the app to discover its various functions.

Notes:

- Some app features require registration within the app.
- To ensure proper app functionality, accept the required permissions.
- App performance may be affected by updates.

Functions:

Sleep Mode:

This function monitors activity during sleep and indicates sleep quality based on your movements at night. The measurement takes place starting at 10:00 PM, and the results can be viewed in the app.

Measurements:

This device allows you to measure heart rate, blood pressure, and blood oxygen percentage.

Press the central button to navigate to the screen and hold it down. The bracelet will emit a green light from the back and start the process.

Note: You can also start the measurement via the app.



Notifications and Alarms:

This device lets you set various notifications such as incoming calls, messages, and certain apps. Additionally, you can activate alarms such as wake-up calls and sedentary reminders.

The device saves the last notification received. To view it, press the central button until you reach the corresponding screen and hold it down.

Note: Once viewed, the message will no longer appear.



Exercise Mode:

This device calculates steps, distance traveled, and calories burned. Press the central button to navigate to the corresponding screen and hold it down to access.

Note: These statistics reset daily at 12:00 AM.



The device also features "Sports" mode, which monitors sports activities like running, skipping, or sit-ups. Press the central button to navigate to the corresponding screen and hold it down to access. Use the button to scroll through various functions and hold it down again to access them. Once accessed, a timer will start. To finish, press and hold the central button.



- A - Running
- B - Skipping Rope
- C - Sit-ups

Weather:

The device displays the time and the minimum/maximum temperature based on your phone's location.



Music:

This function allows you to pause/resume your phone's music, skip to the previous track, or proceed to the next one.



Note: To change the layout of the watch's main screen, hold down the central button, and the theme will switch automatically.

Turning Off the Device:

Within the option , press until you reach  and hold it down.

Restarting the Device:

Within the option , press until you reach  and hold it down.

Charging:

Use the provided cable for charging. Match the connection points on the charging zone of the device with the charging cable's points and connect the USB end to a suitable power source.

Warnings:

1. Do not expose it to rain or wet environments.
2. Avoid drops that may cause serious damage.
3. Do not attempt to repair the unit yourself; contact a specialist.
4. To avoid risks, do not dispose of it improperly, as it contains an integrated lithium battery.
5. Clean it with a dry cloth.
6. Do not install it near heat sources or direct sunlight.

7. Do not insert any metallic objects into the unit, as there is a risk of short circuit.

The reference symbol on both the product and its user manual indicates that, at the end of the lifecycle of electrical and/or electronic devices, they must be recycled separately from household waste. There are appropriate means to collect this type of material for proper recycling. For more information, contact your local authority.



Hereby, Mkto Catal Importaciones S.L. declares that this radio equipment complies with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at www.makito.eu (search by reference).

(FR) - Nous vous recommandons de lire attentivement ce manuel d'instructions et de le conserver pour référence future.

Description de l'article :

- A - Capteur
- B - Zone de charge
- C - Bouton central

Spécifications :

- Version Bluetooth : 5.2
- Écran TFT : 0,96 pouces
- Tension de charge : 5V DC
- Batterie au lithium polymère : 90mAh, 3.7V
- Distance de fonctionnement : Jusqu'à 10 mètres
- Temps de fonctionnement : 5-7 jours
- Compatible avec iOS 9.0 et Android 5.0 ou versions ultérieures
- Indice de protection : IP64

Fonctionnement :

Synchronisation de la montre avec votre appareil mobile via l'application :

1. Téléchargez "HryFine" depuis l'App Store (iOS) ou Google Play Store (Android). Vous pouvez également utiliser le code QR figurant sur la dernière page.
2. Appuyez longuement sur le bouton central pour allumer la montre.
3. Activez le Bluetooth et la localisation sur votre appareil mobile.
4. Ouvrez l'application installée (Gardez la montre près de votre appareil lors du couplage).
5. Associez la montre à votre appareil en suivant les étapes suivantes :





6. Une fois synchronisé, vous pourrez configurer l'appareil avec vos informations personnelles et définir vos objectifs d'entraînement quotidiens.

7. Explorez l'application pour découvrir ses différentes fonctionnalités.

Remarques :

- Certaines fonctionnalités de l'application nécessitent une inscription.
- Pour le bon fonctionnement de l'application, acceptez les autorisations requises.
- Le fonctionnement de l'application peut être affecté par ses mises à jour.

Fonctionnalités :

Mode sommeil

Cette fonction surveille l'activité pendant le sommeil et indique la qualité du sommeil en fonction de vos mouvements pendant la nuit. Les mesures commencent à partir de 22h00, et les résultats sont visibles dans l'application.

Mesures

Cet appareil vous permet de mesurer la fréquence cardiaque, la pression artérielle et le pourcentage d'oxygène dans le sang.

Appuyez sur le bouton central pour accéder à l'écran correspondant, puis maintenez-le enfoncé. Le bracelet émettra une lumière verte à l'arrière et lancera la mesure.

Remarque : La mesure peut également être lancée depuis l'application.

Notifications et Alarmes

Cet appareil permet de définir divers types de notifications, comme les appels entrants, les messages, ou certaines applications.

Vous pouvez également activer des alarmes, comme des réveils ou des rappels d'inactivité.

L'appareil conserve la dernière notification reçue. Pour la visualiser, appuyez sur le bouton central jusqu'à atteindre l'écran correspondant, puis maintenez-le enfoncé.

Remarque : Une fois visualisé, le message ne s'affichera plus.



Mode exercice

Cet appareil calcule les pas, la distance parcourue et les calories consommées. Appuyez sur le bouton central jusqu'à atteindre l'écran correspondant, puis maintenez-le enfoncé pour accéder aux données.



Remarque : Ces statistiques se réinitialisent tous les jours à minuit.

L'appareil dispose également de la fonction "Sports" qui permet de surveiller des activités sportives comme la course, la corde à sauter ou les abdominaux. Appuyez sur le bouton central jusqu'à atteindre l'écran correspondant, puis maintenez-le enfoncé pour accéder. Utilisez le bouton pour naviguer entre les fonctions, puis maintenez-le de nouveau enfoncé pour accéder. Un chronomètre démarrera. Pour terminer, maintenez de nouveau le bouton central enfoncé.



A

B

C

A - Course

B - Corde à sauter

C - Abdominaux

Météo

L'appareil affiche l'heure et les températures minimales/maximales en fonction de la localisation de votre téléphone portable.



Musique

Cette fonction vous permet de mettre en pause/reprendre la musique de votre téléphone, ou de passer à la chanson précédente ou suivante.



Remarque : Pour modifier l'apparence de l'écran principal de la montre, maintenez le bouton central enfoncé et le thème changera automatiquement.

Éteindre l'appareil :

Dans l'option , appuyez jusqu'à atteindre et maintenez-le enfoncé.

Redémarrer l'appareil :

Dans l'option , appuyez jusqu'à atteindre et maintenez-le enfoncé.

Charge :

Utilisez le câble fourni pour recharger. Alignez les points de connexion de la zone de charge de l'appareil avec ceux du câble, puis connectez l'extrémité USB à une source d'alimentation appropriée.

Avertissements :

1. Ne l'exposez pas à la pluie ou aux environnements humides.
2. Évitez les chutes qui pourraient causer des dommages importants.
3. N'essayez pas de réparer l'unité vous-même ; contactez un spécialiste.
4. Pour éviter les risques, ne vous en débarrassez pas de manière inappropriée, car il contient une batterie au lithium intégrée.
5. Nettoyez-le avec un chiffon sec.
6. Ne l'installez pas près de sources de chaleur ou à la lumière directe du soleil.
7. N'insérez pas d'objets métalliques dans l'appareil, cela pourrait provoquer un court-circuit.

Le symbole figurant sur le produit et dans le manuel indique qu'à la fin de la durée de vie des appareils électriques et/ou électroniques, ceux-ci doivent être recyclés séparément des déchets ménagers. Des moyens appropriés existent pour collecter ce type de matériau pour le recycler correctement. Pour plus d'informations, contactez l'autorité locale.

Par la présente, Mkto Catal Importaciones S.L. déclare que cet équipement radio est conforme à la Directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible sur : www.makito.es (recherchez par référence).

(PT) - Recomendamos que leia atentamente este manual de instruções e o guarde para futuras consultas.

Descrição do artigo

A - Sensor

B - Zona de carregamento

C - Botão central

Especificações

Versão Bluetooth: 5.2

Ecrã TFT: 0,96 polegadas

Tensão de carregamento: 5V DC

Bateria de polímero de lítio: 90mAh 3.7V

Distância de funcionamento: Até 10 metros

Tempo de funcionamento: 5-7 dias

Compatível com iOS 9.0 e Android 5.0 ou posterior

Grau de proteção: IP64

Funcionamento:

Sincronizar o relógio com o seu dispositivo móvel através da APP:

1. Baixe o aplicativo HryFine na APP Store (iOS) ou Google Playstore (Android). Também pode fazê-lo através do código QR apresentado na última página.
2. Pressione e mantenha o botão central para ligar o relógio.
3. Ative o Bluetooth e a localização no seu dispositivo móvel.
4. Abra o aplicativo instalado (Mantenha o relógio próximo ao dispositivo móvel durante a vinculação).
5. Vincule o relógio ao dispositivo seguindo estas etapas:



6. Assim que estiver sincronizado, poderá configurar o dispositivo com suas informações pessoais, bem como definir seus objetivos diários de treino.

7. Explore o aplicativo para conhecer as várias funções.

Notas:

- Para utilizar algumas funções através do aplicativo, é necessário registrar-se na aplicação.

- Para o funcionamento correto do aplicativo, é necessário aceitar as permissões solicitadas.

- O funcionamento do aplicativo pode ser afetado pelas atualizações do mesmo.

Funções:

Modo Sono

Esta função monitoriza a atividade durante o sono e indica a sua qualidade, com base nos movimentos realizados durante a noite. O horário de medição ocorre a partir das 22:00 e os resultados poderão ser consultados no aplicativo.

Medições

Este dispositivo permite medir a frequência cardíaca arterial e a percentagem de oxigénio no sangue.

Pressione o botão central até acessar a tela e mantenha-o pressionado. A pulseira emitirá um feixe de luz verde da parte traseira e iniciará a medição.

Nota: A medição também pode ser iniciada através do aplicativo.



Notificações e Alarmes

Este dispositivo permite configurar diferentes tipos de notificações, como chamadas recebidas, mensagens e notificações de algumas aplicações.

Além disso, permite ativar alarmes como despertador e lembrete de sedentarismo.

O dispositivo armazena a última notificação recebida. Para visualizá-la, pressione o botão central até alcançar a tela correspondente e mantenha-o pressionado.



Nota: Após a visualização, a mensagem não será mais exibida.

Modo Exercício

Este dispositivo calcula os passos, a distância percorrida e as calorias queimadas. Pressione o botão central até acessar a tela correspondente e mantenha-o pressionado para entrar.



Nota: Estes dados são reiniciados todos os dias às 00:00h.

Além disso, o dispositivo possui a função "Sports", que permite monitorizar atividades desportivas como corrida, salto à corda ou abdominais. Para tal, pressione o botão central até acessar a tela correspondente e mantenha-o pressionado para entrar. Pressione o botão para navegar pelas funções e mantenha-o pressionado novamente para acessar. Nesse momento, o cronômetro começará. Para terminar, mantenha o botão central pressionado.



A

B

C

A - Corrida
B - Salto à corda
C - Abdominais

Tempo

O dispositivo exibe o horário e a temperatura mínima/máxima com base na localização do telefone móvel.



Música

Esta função permite Pausar/Reproduzir a música do seu **telefone móvel**, bem como retroceder para a música anterior ou avançar para a próxima faixa.



Nota:

Para **alterar** o design da tela principal do **relógio**, mantenha o botão central pressionado e o tema mudará automaticamente.

Desligar o dispositivo:

Na opção  pressione até alcançar  e mantenha-o pressionado.

Reiniciar o dispositivo:

Na opção  pressione até alcançar  e mantenha-o pressionado.

Carregamento:

Utilize o cabo fornecido para carregar o dispositivo. Alinhe os pontos de conexão da zona de carregamento do dispositivo com os do cabo de carregamento e conecte a extremidade USB a uma fonte de **alimentação** adequada.

Avisos:

1. Não exponha à chuva ou ambientes húmidos.
2. Evite quedas que possam causar danos graves.
3. Não tente reparar a unidade por conta própria, contacte um **especialista**.

4. Para evitar riscos, descarte corretamente o produto, pois possui uma bateria de lítio integrada.
5. Limpe-o com um pano seco.
6. Não o instale perto de fontes de calor ou luz solar direta.
7. Não insira nenhum objeto metálico na unidade, pois há risco de curto-circuito.

O símbolo exibido no produto e no manual de usuário indica que, no final de sua vida útil, os dispositivos elétricos e/ou eletrônicos devem ser reciclados separadamente do lixo doméstico. Existem meios apropriados para coletar esses materiais e garantir sua reciclagem correta.

Para obter mais informações, entre em contacto com a autoridade local.



Por este meio, a Mkto Catal Importaciones S.L. declara que este equipamento de rádio está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaração de conformidade da UE está disponível em: www.makito.eu (procure pela referência).

(IT) - Si consiglia di leggere attentamente questo manuale di istruzioni e di conservarlo per riferimenti futuri.

Descrizione dell'articolo

A - Sensore

B - Zona di ricarica

C - Pulsante centrale

Specifiche

Versione Bluetooth: 5.2

Schermo TFT: 0,96 pollici

Tensione di carica: 5V DC

Batteria al polimero di litio: 90mAh 3.7V

Distanza operativa: Fino a 10 metri

Tempo di funzionamento: 5-7 giorni

Compatibile con iOS 9.0 e Android 5.0 o successivo

Grado di protezione: IP64

Funzionamento:

Sincronizzare l'orologio con il proprio dispositivo mobile tramite l'APP:

1. Scaricare l'applicazione HryFine dall'APP Store (iOS) o Google Playstore (Android). È anche possibile farlo tramite il codice QR mostrato nell'ultima pagina.
2. Premere a lungo il pulsante centrale per accendere l'orologio.
3. Attivare il Bluetooth e la geolocalizzazione sul proprio dispositivo mobile.
4. Aprire l'applicazione installata (Mantenere l'orologio vicino al dispositivo mobile durante l'associazione).
5. Associare l'orologio al dispositivo seguendo questi passaggi:





6. Una volta sincronizzato, sarà possibile configurare il dispositivo con le proprie informazioni personali e definire i propri obiettivi giornalieri di allenamento.

7. Esplorare l'app per conoscere le varie funzioni.

Note:

- Per utilizzare alcune funzioni tramite l'app, è necessario registrarsi nell'applicazione.

- Per un corretto funzionamento dell'app, sarà necessario accettare le autorizzazioni richieste.

- Il funzionamento dell'app potrebbe essere influenzato dagli aggiornamenti della stessa.

Funzioni:

Modalità Sonno

Questa funzione monitora l'attività durante il sonno e indica la qualità dello stesso, basandosi sui movimenti effettuati durante la notte. L'orario di misurazione si svolge dalle 22:00 in poi e i risultati possono essere consultati nell'applicazione.

Misurazioni

Questo dispositivo consente di misurare la frequenza pressoria e la percentuale di ossigeno nel sangue.

Premere il pulsante centrale fino a raggiungere la schermata corrispondente e mantenerlo premuto. Il bracciale emetterà un fascio di luce verde dalla parte posteriore e avvierà la misurazione.

Nota: La misurazione può essere avviata anche tramite l'app.



Notifiche e Allarmi

Questo dispositivo consente di impostare diversi tipi di notifiche come chiamate in arrivo, messaggi e notifiche di alcune applicazioni.

Inoltre, è possibile attivare diversi tipi di allarmi come sveglia e promemoria per sedentarietà.

Il dispositivo conserva l'ultima notifica ricevuta. Per visualizzarla, premere il pulsante centrale fino a raggiungere la schermata corrispondente e mantenerlo premuto.



Nota: Una volta visualizzato, il messaggio non sarà più mostrato.

Modalità Esercizio

Questo dispositivo calcola i passi, la distanza percorsa e le calorie bruciate. Premere il pulsante centrale fino a raggiungere la schermata corrispondente e mantenerlo premuto per accedere.



Nota: Questi dati si azzerano ogni giorno alle 00:00.

Inoltre, il dispositivo dispone della funzione "Sports", che consente di monitorare attività sportive come corsa, salto con la corda o addominali. A tal fine, premere il pulsante centrale fino a raggiungere la schermata corrispondente e mantenerlo premuto per accedere. Premere il pulsante per navigare tra le funzioni e mantenerlo premuto nuovamente per accedere. A questo punto, il timer inizierà. Per terminare, mantenere premuto il pulsante centrale.

A - Corsa

B - Salto con la corda

C - Addominali



A

B

C

Tempo

Il dispositivo mostra l'ora e la temperatura minima/massima in base alla localizzazione del telefono mobile.



Musica

Questa funzione consente di Mettere in Pausa/ Riprendere la musica del proprio telefono mobile, così come di tornare alla traccia precedente o passare alla traccia successiva.



Nota:

Per modificare il design della schermata principale dell'orologio, mantenere premuto il pulsante centrale e il tema cambierà automaticamente.

Spegnere il dispositivo:

Nell'opzione  premere fino a raggiungere  e mantenerlo premuto.

Riavviare il dispositivo:

Nell'opzione  premere fino a raggiungere  e mantenerlo premuto.

Ricarica:

Utilizzare il cavo fornito per ricaricare il dispositivo. Allineare i punti di connessione della zona di ricarica del dispositivo con quelli del cavo di ricarica e collegare l'estremità USB a una fonte di alimentazione adeguata.

Avvertenze:

Non esporre alla pioggia o ad ambienti umidi.

Evitare cadute che potrebbero causare gravi danni.

Non tentare di riparare l'unità autonomamente, contattare uno specialista.

Per evitare rischi, smaltire correttamente il prodotto, poiché contiene una batteria integrata al litio.

Pulirlo con un panno asciutto.

Non installarlo vicino a fonti di calore o luce solare diretta.

Non inserire oggetti metallici nell'unità, poiché esiste il rischio di corto circuito.

Il simbolo riportato sul prodotto e nel manuale dell'utente indica che, alla fine del ciclo di vita degli apparecchi elettrici e/o elettronici, questi devono essere riciclati separatamente dai rifiuti domestici. Esistono metodi appropriati per raccogliere questo materiale e garantirne il corretto riciclaggio. Per ulteriori informazioni, contattare l'autorità locale.



Con la presente, Mkto Catal Importaciones S.L. dichiara che questo apparecchio radio è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile su: www.makito.eu (cercare per riferimento).

(DE) - Wir empfehlen, dieses Handbuch sorgfältig zu lesen und für zukünftige Nachschlagen aufzubewahren.

Artikelbeschreibung

A - Sensor

B - Ladezone

C - Zentrale Taste

Spezifikationen

Bluetooth-Version: 5.2

TFT-Bildschirm: 0,96 Zoll

Ladespannung: 5V DC

Lithium-Polymer-Akku: 90mAh 3.7V

Betriebsdistanz: Bis zu 10 Meter

Betriebsdauer: 5-7 Tage

Kompatibel mit iOS 9.0 und Android 5.0 oder höher

Schutzklasse: IP64

Betrieb:

Synchronisieren der Uhr mit Ihrem mobilen Gerät über die APP:

1. Laden Sie die App HryFine aus dem APP Store (iOS) oder Google Playstore (Android) herunter. Alternativ können Sie den QR-Code auf der letzten Seite nutzen.
2. Halten Sie die zentrale Taste gedrückt, um die Uhr einzuschalten.

3. Aktivieren Sie **Bluetooth** und **Standort** auf **Ihrem mobilen Gerät**.
4. Öffnen Sie die installierte App (**Halten Sie die Uhr während des Verbindungsaufbaus in der Nähe Ihres mobilen Geräts**).
5. **Koppeln** Sie die Uhr mit **Ihrem Gerät**, indem Sie die **folgenden Schritte** ausführen:



6. Nach der Synchronisierung können Sie das Gerät mit Ihren persönlichen Daten konfigurieren und Ihre täglichen Trainingsziele festlegen.

7. Erkunden Sie die App, um die verschiedenen Funktionen kennenzulernen.

Hinweise:

- Für die Nutzung bestimmter Funktionen über die App ist eine Registrierung erforderlich.
- Für den korrekten Betrieb der App müssen Sie die angeforderten Berechtigungen akzeptieren.
- Updates der App können deren Funktionalität beeinträchtigen.

Funktionen:

Schlafmodus

Diese Funktion überwacht die Aktivität während des Schlafes und zeigt die Schlafqualität basierend auf Ihren Bewegungen in der Nacht an. Die Messzeit beginnt ab 22:00 Uhr und die Ergebnisse können in der App eingesehen werden.

Messungen

Dieses Gerät ermöglicht die Messung der Herzfrequenz, des Blutdrucks und des Sauerstoffanteils im Blut.

Drücken Sie die zentrale Taste, bis Sie zur entsprechenden Anzeige gelangen, und halten Sie die Taste gedrückt. Das Armband sendet einen grünen Lichtstrahl von der Rückseite aus und startet die Messung.

Hinweis: Die Messung kann auch über die App gestartet werden.



Benachrichtigungen und Alarmer

Dieses Gerät ermöglicht das Festlegen verschiedener Arten von Benachrichtigungen, wie z. B. eingehende Anrufe, Nachrichten und Benachrichtigungen einiger Anwendungen.

Darüber hinaus können verschiedene Alarmer wie Wecker und Bewegungsaufforderungen aktiviert werden.



Das Gerät speichert die letzte empfangene Benachrichtigung. Um diese anzuzeigen, drücken Sie die zentrale Taste, bis Sie zur entsprechenden Anzeige gelangen, und halten Sie die Taste gedrückt.

Hinweis: Nach dem Anzeigen wird die Nachricht nicht mehr angezeigt.

Trainingsmodus

Dieses Gerät berechnet Schritte, zurückgelegte Entfernungen und verbrannte Kalorien. Drücken Sie die zentrale Taste, bis Sie zur entsprechenden Anzeige gelangen, und halten Sie sie gedrückt, um darauf zuzugreifen.



Hinweis: Diese Daten werden jeden Tag um 00:00 Uhr zurückgesetzt.

Zusätzlich verfügt das Gerät über die Funktion "Sports", mit der sportliche Aktivitäten wie Laufen, Seilspringen oder Sit-ups überwacht werden können. Drücken Sie hierzu die zentrale Taste, bis Sie zur entsprechenden Anzeige gelangen, und halten Sie sie gedrückt, um darauf zuzugreifen. Drücken Sie die Taste, um zwischen den Funktionen zu wechseln, und halten Sie sie erneut gedrückt, um darauf zuzugreifen. Der Timer beginnt dann. Um den Vorgang zu beenden, halten Sie die zentrale Taste gedrückt.



A - Laufen

B - Seilspringen

C - Sit-ups

A

B

C

Wetter

Das Gerät zeigt die Uhrzeit sowie die minimale/maximale Temperatur basierend auf dem Standort Ihres Mobiltelefons an.



Musik

Mit dieser Funktion können Sie die Musik Ihres Mobiltelefons anhalten/fortsetzen sowie zum vorherigen Titel zurückspringen oder zum nächsten Titel wechseln.



Hinweis:

Um das Design des Hauptbildschirms der Uhr zu ändern, halten Sie die zentrale Taste gedrückt und das Thema wird automatisch geändert.

Gerät ausschalten:

In der Option  drücken Sie, bis Sie  erreichen, und halten Sie die Taste gedrückt.

Gerät zurücksetzen:

In der Option  drücken Sie, bis Sie  erreichen, und halten Sie die Taste gedrückt.

Aufladen:

Verwenden Sie das mitgelieferte Kabel zum Laden des Geräts. Richten Sie die Verbindungspunkte der Ladezone des Geräts mit denen des Ladekabels aus und verbinden Sie das USB-Ende mit einer geeigneten Stromquelle.

Warnhinweise:

Nicht Regen oder feuchten Umgebungen aussetzen.
Stürze vermeiden, die ernsthafte Schäden verursachen könnten.
Reparieren Sie das Gerät nicht selbst, wenden Sie sich an einen

Spezialisten.

Entsorgen Sie das Produkt nicht unsachgemäß, da es eine integrierte Lithiumbatterie enthält.

Reinigen Sie es mit einem trockenen Tuch.

Nicht in der Nähe von Wärmequellen oder direktem Sonnenlicht aufstellen.

Führen Sie keine Metallgegenstände in das Gerät ein, da die Gefahr eines Kurzschlusses besteht.

Das auf dem Produkt und im Benutzerhandbuch angezeigte Symbol weist darauf hin, dass elektrische und/oder elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer getrennt vom Hausmüll recycelt werden müssen. Es gibt geeignete Mittel, um diese Materialien zu sammeln und eine ordnungsgemäße Wiederverwertung zu gewährleisten. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die örtlichen Behörden.



Hiermit erklärt Mkto Catal Importaciones S.L., dass dieses Funkgerät der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist verfügbar unter: www.makito.eu (suchen Sie nach der Referenz).

(NL) - Wij raden u aan deze handleiding zorgvuldig te lezen en te bewaren voor toekomstig gebruik.

Beschrijving van het artikel

A - Sensor

B - Oplaadzone

C - Centrale knop

Specificaties

Bluetooth versie: 5.2

TFT-scherm: 0,96 inch

Laadspanning: 5V DC

Lithium-polymeer batterij: 90mAh 3.7V

Werkafstand: Tot 10 meter

Werktijd: 5-7 dagen

Compatibel met iOS 9.0 en Android 5.0 of later

Beschermingsklasse: IP64

Werking:

De smartwatch synchroniseren met uw mobiele apparaat via de APP:

1. Download de HryFine-app in de APP Store (iOS) of Google Playstore (Android). U kunt dit ook doen via de QR-code die op de laatste pagina wordt weergegeven.
2. Houd de centrale knop ingedrukt om het horloge in te schakelen.
3. Schakel Bluetooth en locatie in op uw mobiele apparaat.
4. Open de geïnstalleerde app (Houd het horloge tijdens het koppelen dicht bij uw mobiele apparaat).
5. Koppel het horloge aan uw apparaat door de volgende stappen te volgen:





6. Zodra het is gesynchroniseerd, kunt u het apparaat configureren met uw persoonlijke gegevens en uw dagelijkse trainingsdoelen instellen.

7. Verken de app om de verschillende functies te leren kennen.

Opmerkingen:

- Voor het gebruik van bepaalde functies via de app moet u zich registreren in de applicatie.
- Voor een goede werking van de app dient u de vereiste machtigingen te accepteren.
- Updates van de app kunnen van invloed zijn op de werking ervan.

Functies:

Slaapmodus

Deze functie bewaakt de activiteit tijdens de slaap en geeft de kwaliteit ervan weer, op basis van uw bewegingen gedurende de nacht. De meettijd begint vanaf 22:00 uur en de resultaten zijn te bekijken in de app.

Metingen

Dit apparaat maakt het mogelijk om de hartslag, bloeddruk en het zuurstofgehalte in het bloed te meten.

Druk op de centrale knop totdat u het scherm bereikt en houd deze ingedrukt. De armband zal een groene lichtstraal vanaf de achterkant uitzenden en de meting starten.



Opmerking: De meting kan ook worden gestart via de app.

Meldingen en Alarmen

Met dit apparaat kunt u verschillende soorten meldingen instellen, zoals inkomende oproepen, berichten en meldingen van bepaalde applicaties.

Daarnaast kunt u verschillende alarmen activeren, zoals een wekker of een herinnering voor inactiviteit.

Het apparaat bewaart de laatste ontvangen melding. Om deze te bekijken, drukt u op de centrale knop totdat u het bijbehorende scherm bereikt en houdt u deze ingedrukt.



Opmerking: Na het bekijken wordt het bericht niet meer weergegeven.

Trainingsmodus

Dit apparaat berekent stappen, afgelegde afstand en verbrande calorieën. Druk op de centrale knop totdat u het bijbehorende scherm bereikt en houd deze ingedrukt om toegang te krijgen.



Bovendien beschikt het apparaat over de functie "Sports", waarmee sportactiviteiten zoals hardlopen, touwtje springen of sit-ups kunnen worden gemonitord. Druk hiervoor op de centrale knop totdat u het bijbehorende scherm bereikt en houd deze ingedrukt om toegang te krijgen. Druk op de knop om tussen de functies te navigeren en houd deze opnieuw ingedrukt om toegang te krijgen. Op dat moment start de timer. Om te stoppen, houdt u de centrale knop ingedrukt.

A - Hardlopen

B - Touwtje springen

C - Sit-ups



A



B



C

Weer

Het apparaat toont de tijd en de minimale/maximale temperatuur op basis van de locatie van uw mobiele telefoon.



Muziek

Met deze functie kunt u de muziek van uw mobiele telefoon pauzeren/hervatten en teruggaan naar het vorige nummer of naar het volgende nummer schakelen.



Opmerking:

Om het ontwerp van het hoofdscherm van het horloge te

wijzigen, houdt u de centrale knop ingedrukt en wordt het thema automatisch gewijzigd.

Het apparaat uitschakelen:

In de optie  drukt u totdat u  bereikt en houdt u deze ingedrukt.

Het apparaat resetten:

In de optie  drukt u totdat u  bereikt en houdt u deze ingedrukt.

Opladen:

Gebruik de meegeleverde kabel om het apparaat op te laden. Lijn de aansluitpunten van de oplaadzone van het apparaat uit met die van de oplaadkabel en sluit het USB-uiteinde aan op een geschikte stroombron.

Waarschuwingen:

Stel het apparaat niet bloot aan regen of vochtige omgevingen.

Vermijd vallen die ernstige schade kunnen veroorzaken.

Probeer het apparaat niet zelf te repareren, neem contact op met een specialist.

Voorkom risico's door het apparaat op de juiste manier af te voeren, aangezien het een geïntegreerde lithiumbatterij bevat.

Reinig het apparaat met een droge doek.

Installeer het niet in de buurt van warmtebronnen of direct zonlicht.

Steek geen metalen voorwerpen in het apparaat, dit kan kortsluiting veroorzaken.

Het symbool op het product en in de gebruikershandleiding geeft aan dat elektrische en/of elektronische apparaten aan het einde van hun levensduur gescheiden van het huishoudelijk afval moeten worden gerecycled. Er zijn geschikte methoden om dit materiaal te verzamelen en voor correcte recycling te zorgen. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de plaatselijke autoriteiten.



HryFine

Mkto Catal Importaciones S.L. verklaart hierbij dat dit radiotoestel voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op: www.makito.es (zoek op referentie).



FR

**Cet appareil, ses
accessoires, cordons
et batteries
se recyclent**

**À DÉPOSER
EN MAGASIN**



**À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE**

OU



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

FABRICADO EN/ MADE IN/ FABRIQUÉ EN/ FEITO NA/ PRODOTTO NELLA/
HERGESTELLT/ GEMAAKT IN PRC

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. - ESB04267225
Ctra. Huércal-Overa, s/n - 04640, Pulpí, Almería, Spain
productsafety@makito.es

